



这个假期,他们都在一线忙碌

劳动者: 最让人感动

文/片 本报见习记者 邵艺谋 周倩倩 白雪 刘来 实习生 孙静波

我们身边有很多人,他们默默无闻,用自己的辛勤劳动支撑家庭,服务他人。他们很平凡,却令人尊重。“五一”劳动节期间,本报记者走近这些平凡的劳动者,探访他们的工作和生活,了解他们的酸甜苦辣。

“ ”

泰城今日火爆流行“植物伟哥”,男人争先恐后,他们说 植物伟哥—— 让多少男人扬眉吐气

敢
言

服用“植物伟哥”——葵力康一次管三天,告别性功能障碍,前列腺疾病、肾虚肾亏等问题,让您拥有美满幸福的家庭生活。如果您服用3天仍无任何效果,厂家将全额退款,让您真正体验零风险葵力康的神奇效果。真金不怕火炼,保证让您一次达到满意效果。

一盒无效,退货退款;
没效果,绝不敢搞零风险;
没效果,绝不敢如此承诺;
没效果,绝不会有众多男性服用

爱他就送他一盒,爱她就服用一次

专家提示▶▶

强烈建议一下几种男人快使用[葵力康]

●加班,夜生活丰富和麻将爱好者
服用后会明显感到体力、精力旺盛,憋通宵都不觉得累。
●30岁以上的男人强烈推荐
服用后皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻。
●所有现阶段年轻体壮正常男人
服用葵力康可全面提升你的控制力,服用期间,男人可完全根据自己的意愿控制两性生活的质量,满足生理和心理的双重需求。

当天见效,终生只需3-6盒

1粒葵力康:20公斤黄秋葵,另外添加多种珍贵中药,能在短时间内使您的体力、精力、活力大幅提升!
服用当天:感觉身体躁动,需求感觉明显,冲动感增强,时间延长!

服用1盒后:男性功能明显恢复,障碍消失,尿急、尿频、尿滴白等男性问题消失,夫妻生活质量和谐、美满!
服用3-6盒葵力康:身体能量充足、精力充沛,24小时内随时爆发!另外肾脏、前列腺功能完全恢复,终身健康无忧!



买1 (30天用量)送1 (3天用量)

咨询电话:0538-6280058

经销地址:泰安·神州药店(灵山大街中段二院对面) 肥城·万年青药店(天桥南街50米路西) 祥益大药店(天桥南北200米) 新泰·康瑞大药店(府前街西首青云家电对面) 新汶·百奥药店(新汶大街市二院西邻市电局路西) 宁阳·回春大药店(万达商场东50米) 东平·德香堂药店(中段东50米) 百货大楼一楼德香堂药店专柜

★请到指定药店购买,谨防假冒 请到指定药店购买,谨防假冒★

客车司机边树会:

从早7点到晚7点,午饭在车上解决

“各位游客,请大家坐好,我们要准备发车了。”5月1日下午,记者在天外村游人中心见到了正准备运送游客上山的边树会。与往年过节一样,他每天12个小时都坚守在工作岗位上,将天外村和中天门的游客们安全送至目的地。

“节假日我们依旧是全员上岗。”记者见到边树会时,他正在天外村游人中心帮助检票员一起检票,然后引导游客们有秩序上车。今年40岁的边树会是泰山景区客运有限公司的一名司机,他每天的工作就是开车将天外村的游客送到中天门,然后再把中天门的游客接到山下。从1995年开始,

边树会就一直坚持在自己的工作岗位上,16年来从没有间断过。

今年“五一”期间,为了保证游客们能及时地上下山,边树会和他的同事们从早上七点到晚上七点,一直都在车上,就连中午饭也是由公司送到车上的。“送游客到中天门,然后再接游客到天外村,往返一次需要1小时,一天能开十趟吧。”边树会告诉记者,他们开车上下山会被限制20到25分钟,中间等待游客上车需要10分钟。

随后,记者跟随边树会的旅游客车体验了一趟。由于山路急弯很多,边树会在路上会不断提醒乘客们坐

好,还特别提醒带孩子的游客抱紧自己的孩子。除了提醒游客坐好以外,一路上边树会一句话也没有说。在到达中天门后边树会告诉记者,开车时不能随意说话,要集中注意力。“车上坐着29位乘客,所以我要特别地小心,要为他们的安全负责。”边树会说。在问到加班有无怨言时,边树会说,因为这是他的本职工作,他没有怨言。

边树会的认真不但换来了同事的认可,也得到了游客的赞赏。“出来游玩,在开心的同时也应该注意安全,乘坐他的车我感到很温馨、很放心,感谢他带给我们一个安全舒心的旅程。”福建游客肖彬说。

河道清理工张登航:

捞完河中水草,又拔岸边杂草

今年59岁的张登航是泰安市河道所一位普通河道清理工。他的工作非常“简单”,就是清理河中的垃圾和水草。然而这份简单的工作,他一干就是几年。“五一”假期这天,他依旧在岗位上工作了近10个小时。

5月1日上午,在泰山大街附近的奈河中,记者看到一位清理工正驾着一辆小船在河中清理水草。只见他手持一把铁钩在水下不断搅动,然后用力勾起一堆水草堆放到小船的一侧。有的水草漂得较远,他需要躬身趴靠在船上,用力去捞。由于他

的动作幅度过大,船晃动得厉害,记者在心里为他捏了一把汗。

20分钟过去了,终于清理完了一片水域,张登航刚要划船去远处的水域,突然发现岸边水泥地缝隙中冒出了很多杂草,他便将船划到岸边停靠,自己下船去拔岸边的杂草。有些草长得很结实,张登航俯下身去用两手使劲去拔。上午11点,太阳已经有些灼热,这时河边不少人坐在树下纳凉,而张登航却一直在重复着打捞的工作。

没过多久,水草已经堆

满了张登航所驾驶的船头,他将船划到岸边,开始用铁耙将水草卸下船来。见到记者,张登航不好意思地说,他今年已经59岁了,退休后一直从事河道清理工作。“‘五一’节,那么多人来咱们泰安旅游,咱们河道的环境更得加强维护了。春天风大,有时候吹进河里很多白色塑料袋,得随时清理,所以不但放假,还得保证比平时工作更认真才行。”奈河也是我们泰安的一张名片啊,我们做不了什么轰轰烈烈的大事,做好这些小事也算尽点儿自己的力量。”张登航笑着说。

武警战士小徐:

一句执勤语,一小时说了近400次

今年“五一”,在泰山火车站候车室前活跃着一支由武警组成的执勤分队。这群可爱的武警战士们除了认真负责之外,脸上还挂着笑容。

1日中午的室外气温已经直逼30℃,执勤的武警战士身穿厚军装,戴着白色的手套。记者注意到,当一名武警战士把手背到后面时,他的手套上已经有了汗水浸透

的痕迹。一位皮肤黝黑的小战士格外引人注意,因为他的脸上始终挂着青涩的腼腆笑容。记者看到,这名战士嘴里不停地说着“请乘客出示车票”、“排队候车”,这期间他从未喝过一口水,嘴唇早已经干裂了。他对面的老兵劝他抽空喝口水去,也被他微笑着拒绝了。临近中午,火车站门前的乘客越来越多,

当有年幼的小乘客通过安检通道时,这名战士就用手护着,拥着,就像对待自己的家人一样。

在记者再三追问下,他只说,姓徐,是执勤分队7人组的一员。在记者采访的近一个小时时间里,这位姓徐的武警战士嘴里总是说着:“您好,请出示车票。”这句话,他说了将近400次。

公交车保洁员张秀君:

一小时下来,擦了30辆公交车

今年50岁的张秀君是泰安保丽洁物业公司的一名普通员工,平时主要负责3路和K3路公交车的清洁工作。“五一”假期期间,她每天都坚守在自己的岗位上。

5月1日上午10时,记者来到位于红门路的3路车终点站。此时正值各地游客登泰山和下山的高峰期,一辆K3路公交车刚刚停下,门前就围满了游客。这时,身穿蓝色工作服的保洁员张秀君拿着抹布走到了公交车前,认真地擦起了公交车。先是擦车后门,再是车窗,还有车顶,能够擦着的地方就用抹布擦,够不着的就把抹布裹在拖把上擦,每一下都擦得一丝不苟,不放过车身上的任何污

渍。在擦车的时候,张秀君还小心翼翼地把窗户都关上,以免车身上的灰尘落进了车厢里。车在终点站短暂停留的两三分钟里,她要将整辆公交车擦个遍。

记者采访得知,张秀君是泰安本地人,今年已经50岁了,主要负责3路车和K3路车的清洁工作,一块抹布、一个拖把、一桶清水,就构成了她所有的劳动工具。和记者说了没几句话,她去附近提了一桶清水。“趁着刚才那趟车刚走,后面的车还没来,把抹布洗干净。”

“这么漂亮的车,我得把它擦干净。”张秀君告诉记者,自己每天早上都是6点多钟就从家里出发,7点之前来到红门,趁着早上乘

车的人少,把车厢里面清扫一遍,把每个座位都擦得干干净净。

由于节日期间乘客特别多,公交公司增加了发车的班次和频率。“基本上能够达到每3分钟一班车。”公交公司工作人员介绍。对张秀君来说,由于车来得特别快,基本上刚擦完这一趟车,下一趟车就来了,甚至还出现了这趟车还没走,下趟车已经来到的情况。因此在一上午的工作时间里,她基本上没有时间休息。

“现在连一滴水都不敢喝,怕上厕所耽误了擦车。”张秀君说,从红门出发的每一辆公交车她都要擦一遍。记者计算了一下,在客流高峰期,张秀君一个小时需要擦拭30辆公交车。